

星期四



奶奶的禱告

「奶奶是一個老信徒，沒上過學，但村裡有些人認為她很會禱告，如誰家有甚麼不順的事，誰家得病了，都會來找她禱告。她就會先禱告，後說你做錯了這，做錯了那；如偷了人家的狗等等，說的非常具體。我之前得病了，治不好，也會找她禱告。她說是爸的過犯，總之就不對嘴。村有人生了四個女兒，想要一個兒子，就找她來禱告，她說：好好信吧，一定是個男的。但出來又是個女孩。我就知道她可能是憑著自己的感覺說的。我想告訴她，給人家送個禱告就好啦，不要說太多。但想想她一定會非常的難受。如是我錯，那就太不值了。」

(正姊妹)

✎ 求主幫助正姊妹知道禱告的結果在於主而不在於人，能為人禱告是美事，讓人謙卑在主前受教也是美事。

天降錢雨

近日，威海市民林先生和妻子目睹了一場從天而降的「錢雨」。當時，夫妻倆走到自家車庫門口，鈔票如同飛雪一般落下，夫妻二人抬頭看了看樓上沒人探頭，便低頭開始撿錢。數完居然整整四萬五。夫妻倆拿好錢在原地等待失主三小時。期間，還對著樓上喊了幾遍：「誰的錢掉了？」也沒有人應聲。於是他們報了警。社區民警在小區業主群內發佈了招領信息也沒有人回應。直到次日，一位女士打來電話表示是她把準備給孩子上學的錢放被子裏藏著，曬被子的時候又忘了拿出來，就有了「天上掉錢」的那一幕。

《澎湃新聞》2020/07/15

✎ 疫情嚴峻的時候，這樣拾金不昧的事蹟帶來一點撫慰，也為社會帶來正面的影響。

星期五



雙胞胎

「代姊妹現在懷孕六個月了，雙胞胎，可是檢查出大胎兒有腦出血，出血面積特別大，小胎兒有心臟病，出生後可以治療，但是很有可能要在心臟安放一個擴展器，也許要終身攜帶。代姊妹丈夫全家都要求兩個都引產，一個都不留，代姊妹此刻非常難過，不知道如何面對。請大家為代姊妹禱告，求神來給她力量和信心，讓她勇敢面對這一切，靠神剛強。她是想留著小胎兒的。」

(山東省劉弟兄)

✎ 為代姊妹禱告，胎兒的狀況實在讓人憂慮，求主憐憫醫治。姊妹很想留著小胎兒，求主感動她家人願意承擔責任。

主愛摩梭

探訪中，聽到摩梭老阿姨問孫女：「上帝是誰？」在外打工回來看望家人的孫女回答：「是我們的父親。」然後對來訪的宣教同工說：「我相信有天我的家人也會信上帝的。」摩梭族人口約四萬，集中在四川省及雲南省邊界的瀘沽湖畔。摩梭族屬母系社會，摩梭婦女沒有丈夫，實行「走婚」制度，男女並不居住在一起，男方不負責撫養孩子。所以，他們很可能不瞭解人間的父，也不瞭解天上的父。據悉，老阿姨是從她的侄女得聞福音，而侄女是由一位外籍老師帶領信主，現在，老阿姨將信仰傳給孫女，就這樣一個傳一個，只是他們中間信主的人仍然十分稀少。

✎ 感恩宣教同工在困難重重下仍回到崗位服侍，求主為他們的腳步開路；願他們在工場蒙主保守，在有限的資源下以愛心及耐性服侍被忽視的族群；在壓力下預備人心，讓福音的門大開，領更多人歸主。

星期六



我很糾結

「離婚三年多，前夫不信出軌了。去年認識了現在的男友，戴著眼鏡斯文的一個弟兄，交友網上認識，就是我喜歡的性格，決定見面還聊了一個下午，就確認了男女朋友的關係。他真的是體貼入微，雖然性格比較慢，想也可互補。昨天，媽媽過生日他下班拿著食材來我家做飯，爸媽、兒子都很喜歡他，感覺好幸福。可是，他向我坦白了一件事，10年前他就有嫖妓，他非常痛苦後悔，怕我不接受。他有寫屬靈日記，說我是主給他的最後一根稻草，讓他進入到關係中接納我和我的孩子，他更把銀行卡全交給我管理。我很糾結，我們一起經歷到主的同在。」

(鹿姊妹)

✎ 求主幫助姊妹有屬靈智慧，清楚二人相處坦誠的可貴，有勇氣建立對方健康成長。

廣播事工

1. 良友 71 載：良友電台轉眼經歷 71 個寒暑。感謝神藉著大氣電波及多元媒體，將福音信息傳遍整個神州大地。過去，快樂有時，悲傷有時；憂慮有時，交託有時。無論境況如何，神都是我們的力量，是我們的盾牌，只要倚靠祂，就得幫助！
2. 設備更新：本會搬進現址至今已十多年，錄音室的設備和系統一直運作良好，很少出現不穩狀況。為了保持事工繼續正常運作，就必須陸續更新已老舊的設備。這項工程預料將會是未來的巨大投資，求主供應。

心繫神州祈禱會

日期：8月18日(周二)晚上7:30

地點：請留意本會屆時的最新公佈

中國新聞及代禱資料

2020年8月



主內親愛的代禱勇士：

以「雖然...但是」造句，這是小學生已經學會的句式，句子後面轉折的意思是重點。這個轉折詞並不難，但是要把這句式落實在生命中，造對句子，似乎不是人人都懂。

以色列人就在一次的造句考試中，12個人只有兩個人造對了，結果導致整個民族要留級重考。在民數記 13-14 章，記錄了 12 個探子查探迦南地回來，用以下的詞語造句：雖然 / 但是 / 是上帝所賜流奶與蜜之地 / 那地的民強壯、城邑堅固。

其中 10 位探子回報：「那地果然是流奶與蜜之地，然而住那地的民強壯、城邑也堅固寬大」。意思是：雖然上帝賜的那地很好，但是敵人太強了。再看看迦勒和約書亞的回答：「耶和華若喜悅我們，就必將我們領進那地」。意思是：雖然那地的民強壯、城邑堅固，但那是上帝所賜之地。

面對挑戰困難時，我們看到的是難處？還是召命？哈巴谷先知也深深明白，他說：「雖然無花果樹不發旺、葡萄樹不結果、橄欖樹也不效力、田地不出糧食、圈中絕了羊、棚內也沒有牛，然而我要因耶和華歡欣、因救我的神喜樂。」(哈 3:17-18)

當看到中國信徒雖然在困難中，但仍然堅定信靠；雖然環境不允許，但仍然竭力作主工。他們是真懂得「雖然...但是」這句子。

在 71 年的中國福音廣播事工中，有比較順遂的時間，然而經歷風雨的日子也不少。求主幫助我們真懂得雖有患難，但主恩典夠用。求主也幫助你繼續禱告不放棄，因為祂仍掌權。

林青菁

中國事工辦公室主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐宛蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號動達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



忍耐的功課

「我大兒子在家一天到晚除了吃飯，就是玩遊戲。這令我很煩，但又覺得這是上帝要我學的功課。不願愛他，很想他趕緊出去上班，可他又不急，我一說他就生氣，本想讓他在家附近找工作，沒找到合適的。孩子在家不掙錢，很多地方都看不慣，想是上帝藉著孩子讓我學忍耐的功課，可我覺得很難很難。家裡就我和兩個兒子，大的 26，小的 11。丈夫去年突然離世，大孩子還擔當不起來。我現在也不能工作了，因去年工作就有了腰椎突出。丈夫是工傷死亡，小兒子每月有 800 元的補助，就是依靠這些生活。」

(黃姊妹)

✎ 求主改變姊妹大兒子的惡習，讓他成長明白家庭的需要，願意盡上本分照顧家人。

小學生研究基因

雲南昆明六年級小學生，憑藉一個關於結直腸癌基因研究的課題，在全國青少年科技創新大賽獲得三等獎，此事近日成爲輿論焦點。多位專家表示，《C10orf67 在結直腸癌發生發展中的功能與機制研究》項目超出了小學生的認知，已經達到了醫學或生命科學專業水準。小學生從「不瞭解基因」到報告成稿，僅用了一年多的時間，恐怕難以支撐這樣的學術研究。由於獲獎者是中國科學院昆明動物研究所一名研究員之子，網友質疑孩子的「研究成果」或由父親代筆，該研究所昨天表示，將對此事進行調查。

《北京日報》2020/07/14

✎ 事件真相仍有待核實，若核實確為造假，必會為孩子帶來傷害與負面影響。愛之適足以害之，望家長們更多重視品格教育而非競爭獲勝。

星期一



渴望去教會

「小時候受媽媽的影響知道良友電台，如今成人了，隨著年齡的增長，在主裡卻沒有任何的成長，還是一個離上帝很遠的小孩。這樣持續到去年底，女兒突然對上帝很感興趣，讓我給她講上帝的故事。從以前的抵觸禱告，到去年底渴望帶女兒去教會，還未持續太久就出現疫情，無法去到教會。這個時候上帝沒有離棄我，自己是何等的軟弱，經常跪在上帝的面前痛哭流涕，可我分辨不了甚麼是上帝的聲音，甚麼是撒旦攪擾。感謝主女兒事事求告主，奈何她也不懂，每晚她都要聽我讀聖經，可我對聖經的認知太少了，經常軟弱，不知道如何是好。」

(張姊妹)

✎ 求主給張姊妹有學習神話語的機會，讓她與女兒一同學習，有根有基走前面的路。

未到交卷時

截至 7 月 13 日，北京已連續 8 天無新增確診病例、疑似病例報告。6 月 11 日至 7 月 13 日，北京累積報告本地確診病例 335 例，在院 205 例，治愈出院 130 例，尚在觀察的無症狀感染者 18 例。當前首都疫情防控形勢持續向好，但疫情還有不確定性，短期平穩並不等於完全穩固。大考還未到交卷時，任何麻痺、大意都有可能導致疫情死灰復燃。目前，高考已結束，暑假開始，政府呼籲避免前往境內外高風險國家和地區，市民近期不宜出國旅行。

《經濟觀察報》2020/07/14

✎ 長期抗疫，人心疲乏，請為世界各地疫情禱告，能夠堅持落實各項防控措施，不麻痺、不放鬆，疫情獲得完全掌控，早日恢復生產、生活秩序，人心恐懼得以消除。

星期二



網上買賣

「我的大女兒會在手機上賣東西，她在寒假期間、疫情期間，沒有開學的時候，天天拿著手機上網聽課，但不知道甚麼時候學會了賣東西。我對她賣東西這事情很焦慮，給她說了，自家又不是沒有條件供養你們上學，你為甚麼有賺錢的心理呢？開了學之後，她的學習都下降了，我把她賣的東西都全部收起來了，不准她賣了，這樣做不知合適不合適？我是和她作對嗎？現在青少年的孩子真是不好管教，請電台多推出關於管教孩子的節目。你們辛苦了！願神與你們同在！」

(杜姊妹)

✎ 為杜姊妹的大女兒禱告，求主讓她離開網上買賣的引誘，不以買賣賺錢為生活目標專心在自己的學業上，讓杜姊妹有智慧與女兒溝通和教導。

十年最大

受江西省強降雨和長江來水影響，江西遭遇本世紀以來最大洪水，鄱陽湖區和長江九江段防汛形勢異常嚴峻，鄱陽湖如果繼續漲水，可能超過青海湖成爲中國第一大湖泊，對於最近長江幹流洪水的情況而言，鄱陽湖此番水位迅速上漲，使得鄱陽湖暫時失去了調控長江洪水的作用，進一步加大了長江幹流的防汛防洪壓力。鄱陽湖區 185 座單退圩堤已全面開閘分蓄洪水，將有效減輕鄱陽湖及長江九江段的防洪壓力。

《央視新聞客戶端》2020/07/14

✎ 「單退圩堤」指圩堤上建有進洪和排澇設施，低水位時堤內種養，高水位時開閘蓄洪的圩堤。6 月以來，南方多地發生持續強降雨帶來嚴重災害，請為南方各地洪勞禱告，求主憐憫止息大水，減低災害。

星期三



是否合適

「我在廣東一間教會受洗，很感恩到現在快有一年的牧養。今年受疫情的影響，雖然沒有在教會學習，我們都有線上聚會。在疫情前後都一直收聽電台節目，收穫很多，生命得到牧養和成長。疫情復工後，我和教會一位弟兄戀愛了，並且雙方見了父母。現在我們合租在一起，我們住的地方就是我的美容紋繡工作室。現在的工作室在試營業，這是我一直做的行業。我希望這工作室能為主工作和傳福音，我的初心也是這樣。現在有一個問題，我和弟兄這樣合住在一起是否會影響我們與神的關係？」

(李姊妹)

✎ 求主幫助李姊妹的工作、感情和教會生活，需要仰望主，讓她熟讀主話語，知道男女住在一起需要避免，免得有試探。

刀下救人

7 月 1 日在洋浦經濟開發區的一個小區，一名有精神病史的男子，縱火焚燒樓道內的電動自行車，並拿著砍刀挾持自己 6 歲的兒子，威脅不讓任何人靠近。火勢蔓延，現場消防員農某和隊友無法靠前滅火，和疏散樓裡被困人員。危急時刻，農某趁男子欲點燃身邊的電動自行車之際，一個箭步衝上前，將孩子牢牢護在胸前。男子迅猛揮刀向農某頭部砍了三刀，所幸都被頭盔擋住。隨後在場的消防員、民警一擁而上，將該男子制服，成功將男孩解救。事件發生後農某獲授「海南青年五四獎章」。

《海南日報客戶端》2020/07/15

✎ 消防員農某不顧自身安危勇敢救人的行徑讓人感動，也感恩他未受傷害。願他的義行成爲社會的榜樣。